

第四届夏季达沃斯论坛天津开幕,温家宝致辞

中国成为世界经济复苏的重要引擎

在中国境内注册的外资企业都享受国民待遇

世界经济论坛2010年新领军者年会(第四届夏季达沃斯论坛)13日下午在天津梅江会展中心开幕,国务院总理温家宝出席开幕式并致辞。他强调,我们将把短期调控政策和长期发展政策有机结合起来,把深化改革开放和推动科学发展有机结合起来,切实解决深层次、结构性问题,促进中国经济更大更持久地发展。

据新华社电

中国财政赤字和国债规模处于安全范围内

温家宝指出,我们实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策,刺激力度前所未有,同时又较好地控制了财政金融风险。这两年,我国财政赤字和国债规模,银行资本充足率和不良贷款率,都处于安全范围内。

面对突如其来的国际金融危机冲击,我们采取超常规的政策措施是必要的,这些政策措施在发挥积极作用的同时,难以避免会带来一些负面影响,关键是要把这些影响控制在可以承受的范围内。从这个角度来说,我们较好地处理了兴利与除弊的关系。

中国成为世界经济复苏的重要引擎

温家宝指出,中国实施一揽子计划,不仅保持了本国经济稳定和较快增长,也为世界经济复苏作出了重要贡献。

中国经济增长为跨国公司提供了重大发展机遇,为主要经济体和周边国家创造了大量需求,成为世界经济复苏的重要引擎,极大地增强了世界战胜国际金融危机的信心。



当日,夏季达沃斯论坛举行“在下一前沿市场开展业务”全体会议,讨论在前沿市场的发展水平和资本市场规模均逊色于新兴市场的情况下,前沿市场如何开展业务。

新华社发

达沃斯

世界经济论坛由施瓦布于1971年创立,总部设在瑞士日内瓦,每年初在瑞士达沃斯召开年会。夏季达沃斯论坛是世界经济论坛在达沃斯以外举行的全球性会议。首届论坛年会于2007年在大连举行。今年是天津市第二次作为承办城市。

所有依照中国法律在中国注册的企业都是中国企业

温家宝强调,中国高度重视知识产权保护,已将知识产权保护提升为国家战略,中国也愿意与世界各国进行知识产权交流和对话。

所有依照中国法律在中国注册的企业都是中国企业,它们制造的产品都是中国制造,它们研发的创新产品也都是中国创造。在中国境内注册的外资企业都享受国民待遇。同时,中国的政府采购,对外商投资企业和中资企业在中国生产的产品一视同仁、平等对待。

为期3天的本届论坛以“推动可持续增长”为主题,密集安排了80多场讨论会,与会者将围绕从商业模式中为未来市场创造价值,通过科学技术提升竞争力,推动经济和社会变革,制定有效的全球、行业和地区解决方案等四大议题展开讨论。

市委市政府召开全市重大项目推进工作周例会指出

“项目筹资谋地”三环联动

加快推进重大项目建设

□晚报记者 袁帅

本报讯 昨日上午,市委市政府召开全市重大项目推进工作周例会,听取上周例会安排事项落实情况汇报,对节能减排和生态环境工程建设及“十二五”期间我市重大产业等情况进行研究,协调解决有关问题。

市领导连维良、王璋、赵瑞东、王跃华、张建慧等参加会议。

会议集中听取了上周工作例会决定事项落实和部分重要事项进展情况、节能减排、生态环境工程建设、“十二五”期间我市重大产业及十大电力能源项目、南水北调总干渠郑州市区段规划保护建议情况汇报,集中研究了社会发展、节能减排及我市“十二五”规划初选的20个重大

项目谋划情况。

市领导指出,要严格按照国务院批准的《郑州市城市总体规划(2010~2020年)》和土地利用总体规划安排我市重大项目建设。在项目合作中,对需要政府承诺的事项,要执行报告制度;项目合作要本着互惠互利原则,明确双方权责,以推进项目顺利实施。对于地下通道和人行天桥等城市重大基础设施建设,要统筹规划,考虑与地铁的衔接,加大城市地下空间开发利用力度,考虑建设商业、果蔬市场等设施,满足人民群众日常生活需求。

市领导强调,当前,要从六个方面加快推进项目建设:第一,加快速度。加快开工进度,加快建设进度,对项目建设中遇到的问题要及时上报,提交市委、市政府项目建设周例会研究。

第二,联审联批。对所有重大项目实行联审联批,凡需要市直部门及上级有关部门审批的事项,都要纳入联审联批范围,以联审联批促进项目前期工作。第三,全力谋地。土地部门要加大力度、千方百计利用政策争取土地资源,加快土地手续办理速度,推进重大项目建设。第四,尽力筹资。财政部门对已开工项目加强跟踪服务,加强资金协调和筹措,确保项目建设资金需求,不能出现已开工项目停工现象。第五,加强配合。各部门要分工协作,加强配合,确保重大项目进展顺利。第六,问题必报。发现问题必须及时上报,同时要坚持程序,逐级上报同特殊情况下的越级上报相结合。要通过各级各部门的共同努力推进重大项目建设,促进我市经济社会实现跨越式发展。

省直机关第二期厅级领导干部报告会举行

合心合力合拍 推进中原经济区建设

本报讯 9月13日下午,省直机关第二期厅级领导干部报告会在省人民会堂召开。省委常委、秘书长曹维新作了题为《构建中原经济区谱写崛起新篇章》的报告。

曹维新指出,加快中原崛起、实现河南振兴,是中原儿女长期以来的伟大梦想,是历届省委、省政府的不懈追求,也是中央对河南的殷切期望。构建中原经济区,使之上升为国家战略,意义重大,影响深远,将会使中央对我省的支持更有力,我省发展思路更清晰,发展优势更明显。

曹维新强调,中原经济区作为一项关乎未来的重大战略构想,全省广大干部群众要切实增强使命意识,顺势而为,趁势而上,投身于这一伟大过程,承担起这份历史任务,以更加有力的措施推进中原经济区。要靠统一,统一思想、统一意志、统一部署、统一行动;要靠借力,善借支持之力、联动之力、聚合之力;要靠提气,集聚人气,提升勇气,凸显大气,展示豪气;要靠持续,持续思路、持续运作、持续宣传、持续苦干;要靠实绩,作风求实、方法求实、任务求实、效果求实,从而合心合力合拍推进中原经济区建设,推动河南经济社会发展新跨越新崛起。

晚报记者 裴蕾

打击假学历 在职学历评职称需认证

本报讯 今年开始,凡是申报专业技术人员高级职称的,在职学历需要提交学历认证报告,同时提交的论文也需要经过互联网检索、验证,这是记者昨日从郑州市人力资源和社会保障局了解到的,此举主要是为了杜绝在职称评审过程中的“学历造假”、“学术造假”。

按照今年的新规定,各类专业技术人员参加工作后取得学历的人员申报高级职称职务时,须提交学历认证报告,并在认证报告复印件上加盖单位或单位人事部门公章。报送评审材料时,学历认证报告原件、复印件一同附上。未经认证的学历,不作为合格学历对待。

今年起,职称申报人员提交的论文需经互联网检索、验证。即在职称申报、推荐时,用人单位要对申报人提交的学术期刊和学术著作在互联网中国内主流数据库网站上免费注册后进行检索、验证。报送评审材料时须将学术刊物、著作原件与加盖单位或单位人事部门公章的检索页一同附上。未经互联网上检索、验证的论文和著作只作为业绩参考条件。

晚报记者 辛晓青

中国文明网“身边好人”投票开始

我市陇海大院、张可山等候选人名列其中

本报讯 近日,中央文明办9月份“我推荐、我评议身边好人”网上投票活动开始,我市申红(助人为乐)、张尚昀(孝老爱亲)、张可山(敬业奉献)、陇海大院(诚实守信)作为候选人名列其中。

即日起至9月25日,中国文明网接受全国网民对9月份候选人的投票评议。投票评议结束后,中央文明办将从每个类别候选人中选取前20名,入选当月的“中国好人榜”。对入选“中国好人榜”者,中央文明办颁发荣誉证书,组织媒体对其感人事迹进行广泛宣传,并优先作为全国道德模范候选人进行推荐。

晚报记者 孙娟

市民可登录中国文明网“我推荐、我评议身边好人”主页(网址 http://www.wenming.cn/jingtai/sbhr/sbhr_zrwl.htm),进入“我要投票”栏目,按照不同的类别查看候选人事迹后,就可为所支持的候选人投票。每位投票人一天内给每位候选人限投1票,且对每个类别最多投20票,当天合计投票不超过100票。